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Texte de la question

M. Pierre Morel-A-L'Huissier attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt,
porte-parole du Gouvernement, sur la production de fleurs en France. Celles-ci doivent faire face à la
concurrence des fleurs de moins bonne qualité d'Afrique et d'Amérique qui transitent par les Pays-Bas. Il lui
demande ce qui peut être fait en matière de label pour mettre en avant les productions françaises.

Texte de la réponse

Le ministère de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt (MAAF) accompagne par différents moyens, le
secteur de l'horticulture et des pépinières. Ainsi, FranceAgriMer a accordé une enveloppe d'un montant de 4,654
M€ en 2013 pour financer différents dispositifs d'aide au secteur : outil de veille et d'analyse des marchés, aide à
la modernisation des serres horticoles et pépinières, programmes de promotion des produits horticoles en
France et dans l'Union européenne, aide à l'expérimentation et à l'innovation. Le MAAF a, en outre, mis en place
un fonds d'allègement des charges des intérêts d'emprunt doté de 500 000 € en faveur des horticulteurs et des
pépiniéristes les plus en difficultés à la suite des mauvaises conditions météorologiques du printemps 2013.
Pour 2014 une campagne de promotion en faveur des produits horticoles qui s'est déroulée au mois d'avril a été
financée à hauteur de 200 000 € par FranceAgriMer. Conscient de l'importance de la filière de l'horticulture et
des pépinières, notamment en termes d'emplois, le ministre chargé de l'agriculture veillera au maintien des
moyens pour accompagner leur développement. Un projet de développement d'un label « fleurs de France » est
actuellement étudié par les familles professionnelles de l'horticulture. Ce projet devrait permettre de valoriser
auprès des consommateurs la production horticole française et ainsi donner de nouvelles perspectives au
secteur horticole.

Données clés

Auteur : M. Pierre Morel-A-L'Huissier
Circonscription : Lozère (1re circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 56824
Rubrique : Agriculture
Ministère interrogé : Agriculture, agroalimentaire et forêt
Ministère attributaire : Agriculture, agroalimentaire et forêt

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 462110 juin 2014
Réponse publiée au JO le : , page 642729 juillet 2014

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE56824
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA266788
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_23.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_30.pdf

